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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 

din data de 19 februarie 2026 

 

 

  În conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.51/2026, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în 
ședință extraordinară, în sistem de videoconferință, în data de 19 februarie 2026, ora 
11:00. 

 La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului 
Județean Hunedoara; Țambă Alin Adam și Demeter Ioan - vicepreședinții Consiliului 
Județean Hunedoara; Andronache Emanoel, Băbău Valeriu, Bogdan Sever, Chivu 
Cristina, Ciora Adrian Sergiu, Costa Diana Claudia, Dobra Ramona Andreea, Dunca 
Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Hodor Ioan Ciprian, Icodin Petru 
Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși Maria, Lăsconi Aurica, 
Mane Marius, Nicola Alina Maria, Olariu Ana Monica, Olărescu Dănuț, Pârvan Ilie, 
Petruș Adrian, Pop Maria Ioana, Prip Ioan, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin, 
Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, Ștefănie Maria – consilieri județeni; Dan Daniel -  
secretarul general al județului.  
   A lipsit de la ședință doamna consilier Bălănesc Doinița Maria. 

Ședința este condusă de domnul președinte Nistor Laurențiu. 
  Nistor Laurențiu: 
  Bună ziua, domnilor colegi! Întrucât sunt prezenți un număr de 31 consilieri 
județeni, la care se adaugă președintele consiliului județean (32), potrivit art.180 alin.1 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită. 

Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot 
procesul verbal încheiat în ședința anterioară. 

Dan Daniel: 
În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun spre aprobare 
procesul verbal încheiat în ședința ordinară din 30 ianuarie 2026. 

- Împotrivă? 
- Abţineri? 
- Cine este pentru? 

  Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
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       Domnilor consilieri vă propun următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Judeţului Hunedoara prin Consiliul 

Judeţean Hunedoara cu Municipiul Petroșani  prin Consiliul Local al Municipiului 
Petroșani,  pentru  realizarea obiectivului de investiții de interes local si judeţean - 
Instalaţie de nocturnă, sistem de degivrare si irigare al terenului de fotbal la 
Complexul sportiv “Petre Libardi” din Municipiul Petroşani; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare 
pentru obiectivul de investiții de interes local și județean Instalație de nocturnă, 
sistem de degivrare și irigare al terenului de fotbal la Complexul sportiv “Petre 
Libardi” din municipiului Petroșani; 

3. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al 
judeţului Hunedoara rezultat la închiderea exerciţiului bugetar  al anului 2025, ca 
sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2026; 

 Ordinea de zi, stimați colegi a fost difuzată la toți, ați discutat-o și în comisii, v-ați 
exprimat toate punctele de vedere. 
 Se supune la vot proiectul ordinii de zi: 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (32). 
Dau cuvântul secretarului general al județului. 

  Dan Daniel: 
  Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse votului 
dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt 
însoțite de referatele de aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de 
resort și de avizele comisiilor de specialitate. 
 
 

I. 
 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Judeţului 
Hunedoara prin Consiliul Judeţean Hunedoara cu Municipiul Petroșani prin Consiliul 
Local al Municipiului Petroșani,  pentru  realizarea obiectivului de investiții de interes 
local si judeţean - Instalaţie de nocturnă, sistem de degivrare si irigare al terenului de 
fotbal la Complexul sportiv “Petre Libardi” din Municipiul Petroşani. 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Ștefănie Maria (vicepreședintele comisiei) 
prezintă avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
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Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul Comisiei privind 
cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și fonduri europene. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
    Dacă sunt întrebări, interpelări? Nu sunt. Vă spun că vă felicit că nu sunt 
întrebări și sunteți de acord cu această investiție. Stimați colegi, cred că noi, consiliul 
județean, trebuie să facem tot ce este posibil ca echipa Corvinul Hunedoara să poată 
juca în județul Hunedoara și cred că este respectul nostru față de cetățenii județului 
Hunedoara, indiferent de ordin politic sau de ce o fi. Aici cred că nu ținem cont de 
politică, ținem cont de respectul față de județul Hunedoara, față de cetățenii județului 
Hunedoara și cred că ei sunt cei mai îndreptățiți să vizioneze, să vadă un meci de fotbal 
în direct pe stadionul din Petroșani. Au fost fel și fel de propuneri, de astea hazlii așa, 
pentru tot, mă gândeam că apare și una în Consiliu, că suporterii Corvinului Hunedoara 
nu vor să meargă la Petroșani. Nu vor, să stea acasă. Nici eu nu vreau să jucăm la Sibiu 
să-i facem pe alții fericiți și să le plătim chiria la stadionul din Sibiu sau din Târgu-Jiu 
care ne-au oferit să jucăm la ei cu mare plăcere. Așa că efortul pe care îl facem cred că 
nu este mare și este un respect pe care noi, consiliul județean, conducerea cu 
dumneavoastră care decideți, consilierii județeni, îl putem face acestui județ. Eu vă 
mulțumesc că ați înțeles mesajul și sper din tot sufletul să mergem cu toții la meci, să 
aplaudăm pe Corvinul, să bată acasă ori de câte ori este cazul.  
  Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea asocierii Judeţului Hunedoara prin Consiliul Judeţean Hunedoara cu 
Municipiul Petroșani prin Consiliul Local al Municipiului Petroșani, pentru realizarea 
obiectivului de investiții de interes local si judeţean - Instalaţie de nocturnă, sistem de 
degivrare si irigare al terenului de fotbal la Complexul sportiv “Petre Libardi” din 
Municipiul Petroşani: 

- Împotrivă? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru?  

    Proiectul de hotărâre aprobarea asocierii Judeţului Hunedoara prin 
Consiliul Judeţean Hunedoara cu Municipiul Petroșani prin Consiliul Local al Municipiului 
Petroșani,  pentru  realizarea obiectivului de investiții de interes local si judeţean - 
Instalaţie de nocturnă, sistem de degivrare si irigare al terenului de fotbal la Complexul 
sportiv “Petre Libardi” din Municipiul Petroşani a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(32). 

II. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a 
Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții de interes local și județean Instalație 
de nocturnă, sistem de degivrare și irigare al terenului de fotbal la Complexul sportiv 
“Petre Libardi” din municipiului Petroșani. 
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Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră? 
Mane Marius: 
Da, aș vrea să fac o precizare ca să nu cădem în păcatul că acest stadion 

este făcut special pentru Corvinul Hunedoara, ceea ce nu e prea elegant ca să spun 
așa, este o dezvoltare și o necesitate a județului și faptul că nu se va plăti chirie iarăși e 
o problemă în sensul că pentru această treabă, la nivelul municipiului Petroșani când va 
fi finalizat, va trebui să existe posibilitatea ca orice competitor care dorește să închirieze 
stadionul să aibă posibilitatea să-l folosească pentru meciuri din Superligă și pentru alte 
activități sportive, ceea ce am cerut la sediu discutând cu specialiștii dumneavoastră, să 
fie acoperit, în sensul că nu facem o favoare doar pentru Corvinul Hunedoara, ci pentru 
întreg sportul județean din Hunedoara. Vă mulțumesc! 

Andronache Emanoel: 
Și eu aș avea o mică intervenție, ca locuitor al Văii Jiului țin să mulțumesc 

colegilor din consiliul județean pentru sprijinul în realizarea acestei investiții și așa cum a 
spus și domnul președinte decât să plătim o chirie undeva la Sibiu și banii ăia nu mai îi 
dăm și nu rămâne nimic în urmă, investiția rămâne în acest județ. Eu zic că e un lucru 
important, trebuie să ne bucurăm de el, să îl apreciem și să îl folosim așa cum se cuvine, 
cum zicea și domnul Mane în condițiile legii. Mulțumesc. 

Nistor Laurențiu: 
Vă mulțumesc și eu, dacă mai dorește cineva? Stimate drag, concetățean 

al meu, ai greșit, se plătește, Corvinul va plăti chirie la Petroșani, nu plătește la Consiliul 
Județean. Fraților doar ar fi culmea să le luăm noi chirie dar la stadionul Petroșani, că ei  
-dragii mei, să înțelegem, noi facem iluminatul, nocturna atât, restul stadionului e a Jiului 
Petroșani - ca atare se vor înțelege. Ideea ca să nu plătim chirie la Sibiu este altceva și 
chiria pe care o pun. Eu sper ca cei doi primari să se înțeleagă între ei așa să nu să 
jecmănească unul pe altul. Mă înțelegeți? 

Andronache Emanoel: 
    Cum am înteles noi, toți, cred că se vor înțelege. 

Nistor Laurențiu: 
Cum? 
Andronache Emanoel: 
Cum ne-am înțeles noi, toți consilierii județeni cred că se vor înțelege. 
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Nistor Laurențiu: 
Sută la sută. Dacă nu mă duc eu arbitru între ei. Bine. Vă mulțumesc din 

suflet. Dacă nu mai sunt discuții, supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre pe 
ansamblul său.  

Nemaifiind alte intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de 
hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul 
de investiții de interes local și județean Instalație de nocturnă, sistem de degivrare și 
irigare al terenului de fotbal la Complexul sportiv “Petre Libardi” din municipiului 
Petroșani: 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 
proiectare pentru obiectivul de investiții de interes local și județean Instalație de 
nocturnă, sistem de degivrare și irigare al terenului de fotbal la Complexul sportiv “Petre 
Libardi” din municipiului Petroșania fost adoptat cu unanimitate de voturi (32). 

 
 

III. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al 
bugetului propriu al judeţului Hunedoara rezultat la închiderea exerciţiului bugetar  al 
anului 2025, ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2026; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și 
privat al județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții  din partea dumneavoastră? 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al judeţului Hunedoara rezultat 
la închiderea exerciţiului bugetar  al anului 2025, ca sursă de finanţare a cheltuielilor 
secţiunii de dezvoltare în anul 2026: 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

    Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului 
propriu al judeţului Hunedoara rezultat la închiderea exerciţiului bugetar  al anului 2025, 
ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2026 a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi (32). 
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Nistor Laurențiu: 
Vă mulțumesc din suflet! Eu mă pregătesc să intru în ședința comisiei de 

dialog social acum și sperăm ca acolo să fie dur, mai ales că știți și dumneavoastră, 
consilierii județeni, ce s-a întâmplat în județul Hunedoara, mai precis tovarășii de la 
Declic au acționat în judecată constructorul ABA Crișuri. N-au avut curaj să ne acționeze 
și pe noi dar dați-mi voie, în calitatea pe care o am de președinte al consiliului județean, 
să mulțumesc din suflet secretarului general al consiliului județean și echipei pe care o 
coordonat-o pentru susținerea acestui demers la instanță. Dacă și cei îndrituiți cu treaba 
asta măcar se uitau la susținerea făcută de echipa de la consiliul județean, câștigam 
procesul. Nu s-au uitat. Este trist pentru mine că aceste procese ale SRL-ului Declic 
soroșist se judecă numai la Cluj și se câștigă. Deci, practic ne-a oprit cu toată activitatea 
la barajul de la Mihăileni ca să știți și dumneavoastră, toți consilierii județeni și aici mă 
refer în primul rând la PNL, că trebuie să dați niște răspunsuri PNL-ul că ați făcut 
recepția finală, pe președintele Consiliului Județean Hunedoara nici nu ați vrut să îl 
invitați. Probabil la data respectivă aveam râie pe mine și nu eram vindecat, dar asta e 
viața. Deci asta înseamnă că se sistează orice lucrare la barajul de la Mihăileni deși la 
data în care l-am împușcat pe Ceaușescu, barajul era făcut 80%, în 36 de ani n-am fost 
în stare, n-am fost capabili să facem cei nu 80 cei 85 % pardon, în 36 de ani n-am fost în 
stare, capabili, cum vreți s-o luați, să facem 15%. 

 Iată că acum prin acest proces care este o hotărâre definitivă a 
completului de la Cluj, oprește toate lucrările, oprește construcția și asta va duce la 
următorul lucru: inundații în permanență, în fiecare an pe Crișul Alb, oameni morți cu 
bunuri distruse, cu animale moarte, cu tot ce este, pericolul de a nu mai avea apă 
potabilă la municipiul Brad și comunele din jur este un pericol real și un pericol cel mai 
mare, care cred eu că ăsta a fost și principalul obiectiv la care s-au gândit sorosiști, 
Soroș și îl felicit pe premierul Orban al Ungariei care a avut curajul să-l declare persoană 
non-grata pe Soroș și să-l scoată din Ungaria cu tot ce a avut. Mă întreb și eu în 
România, când va fi o dată, ca toate ONG-urile astea soroșiste să fie închise și să 
demonstreze de ce vor să facă rău României? Fiindcă prin această sentință facem rău 
României privind dezvoltarea economică, faptul în sine că instituția asta care vrea să 
deschidă la Rovina o mină despre care din nou vreau să vă informez și cu asta onor 
Guvernul României, incapabil, incapabil să facă treabă, n-a fost în stare să ceară 
Ministerului Economiei, un singur lucru trebuia să ceară Ministerului Economiei, să 
armonizeze legislația românească cu cea a Uniunii Europene. Și vă mai informez pe 
dumneavoastră, stimați colegi, că Uniunea Europeană a declarat de interes european 
investiția de la Rovina iar noi românii ne batem joc de noi personal, de noi. Noi, cei de la 
conducere, ne batem joc de poporul român. Poate se aude și aude și Guvernul 
României și când vorbesc azi sau vorbesc foarte apăsat că și PSD-ul face parte din 
Guvernul României așa că nu acuz doar pe cineva că voi acuza pe cei care merită să fie 
acuzați este altă treabă privind inaugurarea barajului de la Mihăileni, mă întreb dacă a 
fost inaugurat, de ce ne-au mai dat ăștia în judecată? Înseamnă că s-au făcut de râs,    
s-au făcut de râs și Declicul care ne-a dat în judecată și instanța de la Cluj. Dar trebuie 
să vedem dacă s-au făcut de râs ei sau ne-am făcut noi de râs că am inaugurat acest 
baraj în 2022 fără ca de fapt, el să fie terminat. Suntem în România și mă înțelegeți ce 
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vreau să vă spun. Măturăm gunoiul și-l ascundem sub preș în loc să-l scoatem la iveală, 
să vadă cât gunoi am pus să plătim pentru el. 

Cred eu că ne mai trebuie încă- când Brucan ne spunea- că ne trebuie 30 
de ani să ne revenim toți l-am băgat în origine. Mulți poate nu mai recunoașteți, eu unul 
recunosc, l-am înjurat. E nebun la cap! Iată că nu a fost nebun la cap Brucan, că poate 
ne mai trebuie vreo 30 de ani să ne revenim la a ține la acest stat care se numește 
România, la a ține la poporul român și în special, a ține la dezvoltarea economică a țării. 
Asta este! Este o tristețe care a apărut ieri la noi și chiar mă gândeam să declarăm doliu 
pe județul Hunedoara, să arborăm și steagul. Cred că așa ar trebui să facă, să vadă 
guvernanții. Dar una proastă și una bună. Cea bună v-o spun acum, care chiar pentru 
mine este foarte bună, două bune vă spun. 

Ieri am semnat contractul de atribuire pentru lucrările de investiții la 
Drumul Regelui. Scepticii n-au decât să se tămâiază acum, să meargă în gropile alea, 
să se ascundă acolo unde au pozat, unde au făcut, să ia preoții, să facă slujbe pe ei ca 
Dumnezeu să îi ierte, să nu fie bătuți de Dumnezeu cumva. Cred că știu ce au de făcut. 
De ce este una bună? Că am semnat contractul și începând cu data de 1 martie vom da 
și ordinul de începere a lucrărilor.  

Vă mai informez încă o dată, știți și dumneavoastră dar mai bine să vă 
informez o dată, sunt pe fonduri europene. Acest drum îl facem pe bani europeni, printr-
o asociere între noi și Consiliul Județean Arad, fiindcă drumul se împarte în două, o 
parte aparține de județul Arad, o parte de Hunedoara. Sperăm să ne încadrăm în timp, 
că nu este vina nici a mea, nici a constructorului, nici a ADR Vest. Asta e legislația din 
România, am fost contestați de patru ori, de trei ori contestație la CNSC, s-a câștigat și 
ultima contestație a fost și a trebuit să o facă și asta la Curtea de Apel Alba Iulia, unde 
din nou am câștigat. Asta înseamnă când tu care faci o investiție, te ocupi de ea și te 
ocupi să o faci bine, să organizezi licitația bine și să nu pierzi. Dacă și cei de la baraj 
făceau treaba asta și se apărau ca lumea, vă rog să mă credeți că nu suntem, nu eram 
în situația în care să arborăm steagul negru, pentru mine. Sper din tot sufletul să fie 
bine. Și încă o veste bună. Ieri, după lupte seculare, toate avizele pentru nodul de ieșire 
de pe podul de la Șoimuș, de la autostradă, au fost gata. Le-am transmis proiectantului. 
Nu eu, cei îndrituiți cu treaba asta cei de la Timișoara, de la Drumurile Naționale 
Timișoara, le-au trimis proiectantului. Urmează să mergem la București, la CNAIR, 
pentru alte milogeli pe acolo, că așa e în România trebuie să ne mai milogim dar 
depinde cum și cine știe să o facă. Deci două vești bune, una rea dar cea rea cântărește 
mult mai mult decât cele două bune. Să dea Dumnezeu că astăzi avem, prefectul a 
convocat Comitetul pentru Dialog Social unde se discută această problemă. Avem prima 
parte și cu minerii, sperăm să nu ieșim bătuți de pe acolo și în Comitetul de Situații de 
Urgență discutăm și această problemă cu ce s-a întâmplat cu barajul de la Mihăileni.  

Sper ca parlamentarii județului Hunedoara, indiferent de origine adică nu 
originea naturală, nu vreau să zic asta, a partidelor politice la asta mă refer, să susțină 
cu toată puterea lor acest demers pentru a-l putea câștiga. Aici nu mai trebuie să ținem 
cont de politică, că eu mă cert cu domnul Mane sau el cu mine, aici trebuie să fim toți 
uniți pentru județul Hunedoara fiindcă pe barajul de la Mihăileni, nu scrie pe el nici PNL, 
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nici PSD este o investiție economică de care beneficiază cetățenii județului Hunedoara și 
ca atare, trebuie să ne zbatem.  

Dacă mai sunt alte intervenții din partea dumneavoastră, vă ascult după 
cele trei vești, două bune, una rea. Dacă nu mai sunt, vă mulțumesc de participare 
Doamne ajută! Un weekend plăcut, fericit cu tot ce vă doriți! Două zile la dispoziție, 
sâmbătă și duminică avem timp să gândim și lucruri bune. Doamne ajută! 

Epuizându-se ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței. 
 
 
   PREȘEDINTE,    
Nistor Laurențiu         SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

            Daniel Dan 
 


